

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Пак Юрий Георгиевич, 1978 года рождения, гражданин Республики Казахстан, в 2001 году окончил Новосибирскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», присвоена квалификация «Врач», в 2003 году окончил клиническую ординатуру по специальности «Урология» при кафедре урологии Новосибирской государственной медицинской академии, присвоена квалификация «Врач-уролог».

С 02.10.2023 по 01.04.2024 гг. прикреплен на кафедру эндоскопической урологии и ультразвуковой диагностики ФНМО МИ РУДН для подготовки диссертации. В период подготовки диссертации являлся руководителем городского центра урологии «Городской многопрофильной больницы №2», г. Астаны, Республики Казахстан, где и работает по настоящее время.

Пак Юрий Георгиевич имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Урология». Высококвалифицированный специалист, Юрий Георгиевич играет важную роль в организации и управлении отделениями хирургического профиля, обладает глубокими знаниями и большим опытом в урологии, что гарантирует высокое качество и безопасность проводимых операций. Общий трудовой составляет 22 года.

Диссертация «Методы хирургического лечения мочекаменной болезни с учетом их влияния на функции почек» выполнена на кафедре эндоскопической урологии и ультразвуковой диагностики ФНМО МИ «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

При выполнении диссертационного исследования Юрий Георгиевич проявил себя как исполнительный и грамотный специалист, способный к эффективному решению научных задач в рамках поставленной цели. Следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, его умение вести научный поиск и работу с источниками. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях. Основное содержание диссертации отражено в 12 опубликованных работах (6 за последние пять лет, из них 3 из базы данных RSCI, 1 публикация из перечня ВАК/РУДН). Юрий Георгиевич обладает всеми качествами, необходимыми для успешного ведения научной работы: целеустремлённостью, научной самостоятельностью, способностью к аналитическому мышлению. В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся влияния различных видеоэндохирургических методов лечения мочекаменной болезни на функцию почек.

Приведенные в диссертации материалы определяются личным участием автора в организации, постановке задач, осуществлении обследования и анализе полученных данных. Автором лично проведено представленное в исследовании количество видеоэндоскопических хирургических вмешательств, а также проведены статистический анализ полученных результатов и подготовка материалов диссертационного исследования в печать в виде статей.

В коллективе и среди пациентов Пак Юрий Георгиевич пользуется заслуженным авторитетом благодаря, чуткости, внимательности, доброжелательности, ответственности и коммуникабельности.

Научная новизна, практическая значимость, комплексность анализа и логическая стройность диссертационного исследования, а также количество научных публикаций и публичных выступлений по избранной тематике, отражающих содержание, свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

Диссертационная работа Пак Юрия Георгиевича, представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, представляет собой законченное научно-квалификационное исследование, имеющее научную, теоретическую и практическую новизну и являющееся научным достижением в развитии актуального и перспективного направления в клинической урологии. Считаю, что диссертационная работа Пак Юрия Георгиевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

профессор кафедры эндоскопической урологии и
ультразвуковой диагностики ФНМО МИ РУДН
доктор медицинских наук (3.1.13. Урология и андрология)

Ягудаев Даниэль Меерович

Подпись Ягудаева Д.М. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
ФНМО МИ РУДН

Доготарь О.А.



117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 21, корпус 3
Тел./факс: +7 965 432 82 38
E-mail: uroclinika@mail.ru